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Τα πρόσφατα γεγονότα στο Ιράν εντάσσονται σε μια μακρά ιστορική συνέχεια αυταρχισμού, 
συστηματικής καταστολής και περιορισμού θεμελιωδών δικαιωμάτων. Εδώ και δεκαετίες, το 
ιρανικό καθεστώς ασκεί εκτεταμένο κοινωνικό έλεγχο, με ιδιαίτερη σφοδρότητα απέναντι 
στις γυναίκες, τη νεολαία, τους/τις εργαζόμενους/ες και τις κοινωνικές και πολιτισμικές 
μειονότητες, ποινικοποιώντας τη διαφωνία και καταπατώντας βασικές ελευθερίες. 
  
Οι κοινωνικές αντιδράσεις και οι μορφές αντίστασης που εκδηλώνονται σήμερα αποτελούν 
έκφραση συσσωρευμένων κοινωνικών ανισοτήτων, έμφυλης βίας και αποκλεισμού. 
Πρόκειται για αγώνες με σαφές αίτημα την αξιοπρέπεια, την κοινωνική δικαιοσύνη και τον 
σεβασμό των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, οι οποίοι δεν μπορούν να αντιμετωπίζονται 
αποσπασματικά ή με όρους γεωπολιτικής σκοπιμότητας. 
  
Υπογραμμίζουμε ότι κάθε μορφή παρέμβασης μεγάλων δυνάμεων στην περιοχή της Μέσης 
Ανατολής έχει ιστορικά συνδεθεί με ιμπεριαλιστικά συμφέροντα, στρατιωτική επιβολή και 
οικονομική εκμετάλλευση των φυσικών πόρων των χωρών, με βαρύ κόστος για τους ίδιους 
τους λαούς. Η επίκληση των ανθρωπίνων δικαιωμάτων δεν μπορεί και δεν πρέπει να 
λειτουργεί ως άλλοθι για νέες μορφές κυριαρχίας και βίας. 
  
Ως κοινωνικοί/ές λειτουργοί, αναγνωρίζουμε ότι η υπεράσπιση των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων αποτελεί αναπόσπαστο μέρος του επαγγελματικού και κοινωνικού μας ρόλου. 
Η κοινωνική εργασία δεν είναι ουδέτερη, καθώς καλείται να αναδεικνύει τις δομικές αιτίες 
της καταπίεσης, να στέκεται στο πλευρό των καταπιεσμένων πληθυσμών και να προάγει την 
κοινωνική δικαιοσύνη, τον σεβασμό της ανθρώπινης ζωής και την αυτοδιάθεση των λαών. 
  
Το Περιφερειακό Συμβούλιο Κεντρικής Μακεδονίας του ΣΚΛΕ εκφράζει την αλληλεγγύη του 
στους ανθρώπους στο Ιράν που αγωνίζονται για ελευθερία, ισότητα και κοινωνικά 
δικαιώματα, και δηλώνει τη σταθερή του προσήλωση στις αρχές της ειρήνης, της 
αλληλεγγύης και της υπεράσπισης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, χωρίς εξαιρέσεις και 
χωρίς επιλεκτικές ευαισθησίες. 
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